



## Rövidített összesített jegyzőkönyv a 2017. évi júliusi ligaértekezletekről

### Fontos információk!

**Játékvezetők ellenőrizni fogják,** és a jegyzőkönyvre rávezetik:

- az **eredmény jelző** meglétét
- a rendezők használják-e a kiadott **megkülönböztető mellényeket** és végig a pályán vannak-e,
- **laptop, nyomtató a helyszínen van-e, használható-e** (internet elérés, papír, festék legyen a nyomtatóban)

### A fentiek be nem tartása Fegyelmi vétség!

Több csapattól kaptunk olyan információt, hogy nem látják mit írt a játékvezető a rendszerben. Amennyiben a játékvezető lezárta a jegyzőkönyvet, a csapat bejelentett, felrögzített adminisztrátorai látják a rendszeren belül a jegyző könyvet! Lépjenek be és olvassák el. Ha van kiegészíteni valójuk e-mailben a [veszprem@mlsz.hu](mailto:veszprem@mlsz.hu) címre elküldhetik észrevételeiket. **Versenybizottsági ülés minden hétfőn, Fegyelmi ülés minden kedden van az Igazgatóságon. Meghallgatást is lehet kérni előzetes időpont egyeztetéssel.**

Idén is szervezünk öt helyszínen Téli Kupát. Nevezési díj várhatóan 160 000 Ft lesz, aminek 10%-t kell befizetni. (ez tartalmazza a játékvezetői költségeket is.) Várható helyszínek: Veszprém, Balatonfüred, Ajka, Pápa Pét. Téli Kupa 90 % öt helyszín

A jövő nyárra meghirdetjük Strandfoci bajnokságunkat. Különböző korosztályoknak U-9-től a felnőttekig női, férfi kategóriákban. Indítsanak csapatot! 7-8 fő elég a versenyzéshez. Tavasszal időben kiküldjük a versenykiírásokat.

A téli időszakra az előző évekhez hasonlóan meghirdetjük futsal bajnokságunkat. Különböző korosztályoknak U-9-től a felnőttekig női, férfi kategóriákban. Indítsanak csapatot! 7-8 fő elég a versenyzéshez. Ősszel időben kiküldjük a versenykiírásokat.

A 2018-19-s bajnokságra meghirdetjük az öregfiúk NAGYPÁLYÁS bajnokságot. a bajnokságban a mérkőzés napjáig a 34. életévét naptári napra betöltött és annál idősebb korú labdarúgó vehet részt.

Az őszi folyamán tornákat szervezünk, amelyre szeretettel várjuk a csapatokat.

**A 2018-19. évre 2018. április 30-ig lehet beadni a TAO pályázatok pályázatot. Gondolják át, milyen fejlesztésekre szeretnének pályázni és a terveikkel 2018 januárjában keressék az Igazgatóságot előzetes egyeztetésre.**

A leány U 14 bajnokságra augusztus 18-ig lehet nevezni. 7+1 keresztpályán.



## Fontos információ!

A **ki nem állt, el nem utazott, súlyos sportszerűtlenség**et elkövető (pl. félidőben lesérülnek öten) csapatok **pénzbüntetésben** részesülnek, melynek minimum értéke a Fegyelmi Szabályzat alapján **50 000 Ft!** A Fegyelmi Bizottság ebből kedvezményt a fenti esetekben nem fog adni!

Az Igazgatóság **tervezi 10-10 db Adidas labda átadását** támogatásként a csapatok számára.

Az előző évek tapasztalata alapján (ne vagy több hónap után vették át a csapatok a támogatásra adott eszközöket) a labdák átvételére határidőt fogunk megadni, amely elmulasztása után csak vásárolni lehet a labdákat.

A liga értekezleten az ott jelen lévő csapatok kérései egyeztetve lettek a sorsolással.

A részleteke megtalálják az IFA rendszerben. Felhívom a figyelmüket, hogy **a kiküldött tervezetek érvényüket veszítették!** Azokat **semmisítsék meg** és csak az IFA rendszerben fent lévő adatokra hagyatkozzanak!

Minden mérkőzésekkel kapcsolatos módosítás 2017. augusztus 06. után csak az IFA rendszeren keresztül adható be az Igazgatósághoz.

**Felhívom a figyelmet, hogy az IFA rendszerbe és a levelező rendszerükbe legalább kétnaponta lépjenek be, hogy ne maradjanak le az esetleges változásokról!**

### **A Ligaértekezleten meg nem jelet csapatok:**

Adászteveli SE; Ajka Kristály SE; Apácatornai LC; Bakonybél SZSE; Bakonyháza SE; Balaton SE Szigliget; Balatonakali SE; Balatonederics SC; Csabrendek FC; Csetény SE; Csopak FC; Csóti SE; Marcal-Völgye Csöglei SE; Dabrony SC; Dáka SE; Devecser SE; Diszeli Sportegyesület; Dörgicse SE; Eplény SE; FC Ajka; Felsőörsi IKSE; Ganna-Döbrönte SE; Gecse SE; Gógánfa Falusi SE; Hárskút SE; Kamond SE; Káptalanfa SE; Karakószörcsök SE; Kemenesszentpéter SE; Kerta KSE; Kéttornyúlak SE; Kislódi FC; Kolontár Községi SE; Külsővat SE; Lesenceistvánd-Uzsa; Lovászpata SE; Magyargencs SE; Malomsoki SE; Marcalgergelyi SE; Márkó SE; Mezőlak SE; Mihályháza SE; Nagyacsád SE; Monostorapáti SE; Nagyesztergár SE; Nagyteveli SE; Nemesgörzsönyi SE; Nemesgulács-Kisapáti SE; Nemesvita SE; Nyárad SE; Nyirád KSE; Nyirespuszta SE; Pápai ELC; Révfülöpi NSE; SK Ajka-Padragkút SE; Somlószló SC; Sümegprágai SE; Szamaras SE; Szentgál SE; Taliándörögd-Halimba SE; Tapolcafi SE; Tótvázsony SE; Úrkút SK; Vanyola SE; Városlőd SE; Vaszar SK; Zalaerdőd FC;